
 

                                                            

Príďte zažiť nespútanú zimnú zábavu s Milkou do lyžiarskeho strediska  

Jasná – Nízke Tatry! 

 

Jasná - Nízke Tatry – Biela púť 30.1.-31.1.2010. Po úspešnom predchádzajúcom 

ročníku prináša aj túto zimnú sezónu obľúbená značka Milka do lyžiarskeho strediska 

Jasná v Nízkych Tatrách športovo-zábavný program Milka Funpark plný zábavy a 

zimnej radosti pre celú rodinu. A určite sa, nielen deti, majú na čo tešiť.  

Počas nadchádzajúceho víkendu budú môcť malí aj veľkí „nadšenci“ zažiť pravé zimné 

radovánky a odniesť si domov množstvo nezabudnuteľných zážitkov. Organizátori totiž 

pripravili pre všetkých lyžiarov a ostatných návštevníkov viacero zaujímavých atrakcií a 

súťaží. Svoje schopnosti, zdatnosť a odvahu si budú môcť preveriť všetci členovia rodiny.  

„Neopakovateľným zážitkom bude určite strieľanie z „guľometu“ – obrieho praku, veľká 

skladačka Milka Tetris, či obrie mikádo, nazvané podľa fialovej kravičky Milkádo. Deti si 

budú môcť spolu s rodičmi, či kamarátmi zahrať Milka biliard, preťahovať sa lanom na 

„bungeerun-e“ alebo si vyskúšať rádiom riadené skútre,“ uviedol Milan Koníček, Senior 

Brand Manager Milka pre Českú republiku a Slovensko. „Rovnako ako minulý rok je pre 

návštevníkov Milka Funparku k dispozícii aj požičovňa snowboardov spolu s inštruktorom, 

ktorý naučí odvážlivcov základy tohto moderného športu, prípadne im pomôže zdokonaliť 

sa v technike. Nebude chýbať ani stolný futbal a ak netušíte, čo je to „snowskate“, príďte 

sa pozrieť do Milka Funparku, dozviete sa o ňom viac,“ dodal Milan Koníček.  

V relaxačnej zóne sa návštevníci Milka Funparku budú môcť osviežiť nápojmi Tang, 

zahriať čajom a tí starší aj obľúbenou kávou Jacobs Krönung. Fialová kravička nezabudla 

ani na maškrtníkov, ktorí si budú môcť vychutnať originálny Milka Čokoládový nápoj, či 

čokolády Milka. Všetkým, ktorí dávajú prednosť opaľovaniu pred aktívnym športovaním, 

alebo si budú chcieť na chvíľku posedieť a odpočinúť si, sú určené pohodlné ležadlá 

umiestnené v relaxačnej zóne. Pre tých, ktorí sa zapoja do atraktívnych Milka zimných 

radovánok a súťaží, budú pripravené pekné darčeky v podobe Milka batohov, čapíc, 

tričiek, kamiónov, samolepiek a iných prekvapení. 

Viac informácií nájdete na webovej stránke www.milkafunpark.sk alebo v obľúbenej sieti 

Facebook a na Youtube.  


